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PAK KI SZUN ÉS A FUTÓTŰZ ESTI ISKOLA
Kulcsszavak: Dél-Korea; 70-es évek; oktatás; iskola; Ázsia

Dolgozatomban bemutatom a dél-koreai demokratizáció bölcsőjének, Kvangdzsu-
nak az egyik hetvenes évekbeli esti iskoláját, a Deulbul Night Schoolt, magyarul a 
Futótűz Esti Iskolát. Az iskola fontos szerepet játszott az akkori munkások számára, 
mivel itt tanulhattak a munkajogról, valamint az iskola segítségével tovább képez-
hették magukat, ezzel jobb lehetőségeket teremtve maguknak. A  tanárok olyan 
egyetemisták és értelmiségiek voltak, akik szolidaritást éreztek a munkásokkal, és 
gyakran ők is a gyárakban dolgoztak. Itt nem volt meg a hagyományos tanár-diák 
viszony, mert úgy tartották, hogy mindenki tud tanulni mindenkitől. A dolgozat ele-
jén áttekintést adok a korszak dél-koreai viszonyairól politikai, gazdasági, valamint 
munkajogi szempontból. Ezt követően bemutatom a koreai stílusú esti iskola, majd 
a címbeli oktatási központ működését, tanárait, és életpályájukat, majd befejezésül 
megvizsgálom az intézmény örökségét.
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A KONZERVATÍV POPULIZMUS KIHÍVÁSAI. POLITIKAI 
ÁTRENDEZŐDÉSEK AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN AZ 
1990-ES ÉVEKTŐL NAPJAINKIG
Kulcsszavak: populista; Donad Trump; Ross Perot; USA; jobboldali

Dolgozatomban a konzervatív populizmus jelenségét és annak politikai hatásait 
vizsgálom az Egyesült Államok modernkori történelmének kontextusában. A popu-
lizmus kutatásának relevanciáját az adja, hogy a fogalom definíciója körül máig nin-
csen tudományos konszenzus. Ennek ellenére az elmúlt évtizedben az egyik leg-
többet használt kifejezés lett mind a tudományos nyelvben, mind a közbeszédben. 
Az Egyesült Államok modernkori történelmének áttekintése, lehetőséget nyújt arra, 
hogy megfigyeljük a populizmus fejlődési modelljét, politikai, társadalmi és kulturá-
lis hatásait és ezáltal jobban megérthetjük annak népszerűségét. A vizsgált korszak 
Cas Mudde: The Populist Zeitgeist című 2004-es munkája alapján került kijelölésre, 
aki a populizmus jobboldali konzervatív megerősödésének korszakát a 90-es évek-
től eredezteti. Arra keresem a választ, mikor és miért tud a populizmus megerősödni. 
A vizsgált korszakból kiemeltem néhány meghatározó szereplőt. Politikai szerepvál-
lalásuk elemzésével próbálom szemléltetni a populizmus karakterjegyeit, illetve a 
társadalom válaszreakcióit. Forrásként az AP VoteCast és az Edison Research 2024-
es elnökválasztás kapcsán végzett közvéleménykutatásait, választási statisztikákat, 
illetve az elnökjelölti kommunikációt vizsgálom. A dolgozatom négy részből áll. Elő-
ször áttekintem a konzervatív populizmus magyar és nemzetközi szakirodalmának 
alap munkáit, kimelve azok főbb megállapításait. Ezt követően bemutatom az álta-
lam vizsgált korszakhoz vezető utat az amerikai People’s Party 1892-es megalaku-
lásától. Végül két fontos szereplő, Ross Perot elnökjelölt és Donald Trump amerikai 
elnök populizmusával foglalkozom.
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